

## WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SIWZ

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego sektorowego na „Dostawy piasku kwarcowego do piasecznic tramwajowych”

Gdańskie Autobusy i Tramwaje Sp. z o. o., jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu, informuje, że zgodnie z § 17 ust. 8 i 13 Części B Regulaminu Zamówień Publicznych Sektorowych Gdańskich Autobusów i Tramwajów Sp. z o. o., stanowiącego Załącznik nr 3 do Zarządzenia nr 24/2017 z dnia 10.08.2017 r., w odpowiedzi na wniosek Wykonawcy o wyjaśnienie treści SIWZ, udziela następujących odpowiedzi i modyfikuje treść SIWZ:

### **Pytanie 1:**

Dotyczy: Rozdz. I ust. 1 lit. b SIWZ

Czy dla piasku workowanego po 10 kg istnieje minimum logistyczne jednorazowej dostawy, np. 5 dostaw po 24 tony a może ilości są inne?

### **Odpowiedź:**

Średnie zapotrzebowanie Zamawiającego dla dostaw piasku w workach to około 12 ton w miesiącu.

### **Pytanie 2:**

Dotyczy: Rozdz. I ust. 2 pkt 2 SIWZ

Czy istnieje możliwość wydłużenia terminu realizacji dostaw cząstkowych materiału workowanego po 10 kg z 2 dni roboczych do 4 dni roboczych?

**Odpowiedź:**

W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy Zamawiający modyfikuje treść Rozdz. I ust. 2 pkt 2 SIWZ, który otrzymuje następujące brzmienie:

*„2. Dostawy czątkowe realizowane będą w ciągu 4 dni roboczych od dnia zgłoszenia telefonicznego potwierdzonego faksem lub e-mailem”.*

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższą zmianę, która stanowi integralną część SIWZ podczas sporządzania ofert.

Przedmiotowa zmiana nie powoduje zmiany terminu składania i otwarcia ofert, tj.

**24.06.2020 r.**

Treść pozostałych zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.